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INHALTSVERZEICHNIS

Seit Jahrzehnten steht das Familienunternehmen Kistner 
Optikbedarf GmbH, mit hohem Anteil an Spitzenprodukten 
eigener Fertigung „Made in Germany“ und anderen ausge-
wählten Artikeln, für Qualität und Zuverlässigkeit in Europa 
und Übersee.

Unser Gesamtkatalog präsentiert Ihnen Vielfalt an Standard-
artikeln. Kontinuität, Flexibilität im Umgang mit ihren Wün-
schen, auch durch unsere eigene Druckerei, kurze Liefer- 
zeiten, sowie ein kompetentes Verkauftsteam, sind Maßstä-
be für uns, die Ihnen zu optimierten Umsätzen und hoher 
Kundenzufriedenheit verhelfen sollen.

Wir garantieren Ihnen, Ihre Aufträge in einwandfreier Quali-
tät und zu Ihrer vollsten Zufriedenheit auszuführen.
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FARBÜBERSICHT



Brillenbaddose
Art.-Nr. 820-90 
mit Konzentrat,
12 Stück im Karton

Brillenbad-
Konzentrat
Art.-Nr. 819-90 
100 ml 
12 Stück im Karton

Brillenbad 
Art.-Nr. 817-90
1 Liter

Brillenbadkonzentrat
Art.-Nr. 815-90 
2,5 Liter

Brillenreiniger 
ohne Alkohol  
Art.-Nr. 812-85
30 ml, VE 24 St.

Brillenreiniger 
ohne Antibeschlag  
Art.-Nr. 812-88        
30 ml, VE 24 St.
Art.-Nr. 814-88
100 ml, VE 24 St.

Brillenreiniger 
mit Antibeschlag 
Art.-Nr. 812-86
30 ml, VE 24 St.
Art.-Nr. 814-86       
100 ml, VE 24 St.

Sprühkopf 
Art.-Nr. 816-00
für 500 ml
bzw. 1 l-Flasche

Reiniger
ohne Alkohol  
Art.-Nr. 816-85
500 ml
ohne Antibeschlag 
Art.-Nr. 816-88  
500 ml
mit Antibeschlag
Art.-Nr. 816-86 
500 ml

BRILLENBÄDER  
UND REINIGUNGSMITTEL
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MICROFASERTÜCHER

Microfasertücher 
Art.-Nr. 517-38
350 x 290 mm,
mit Aufhänger, 
in grau oder blau

Antibeschlagtücher  
Art.-Nr. 516-38
Microfaser, 
25 Stück

PocketCleaner® 

Art.-Nr. 524-38
8 verschiedene Motive, 
VE 32 St.

Microfasertücher 
Art.-Nr. 518-38
230 x 300 mm
Art.-Nr. 519-38
500 x 620 mm

Microfasertücher 
Art.-Nr. 515-38
50 Stück sortiert,
175 x 220 mm

Microfasertücher 
Art.-Nr. 521-38
40 Stück sortiert,
in Holzkiste, 
150 x 180 mm

PocketCleaner® – Der geniale Brillen- und Displayreiniger
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LUPEN UND LESELAMPEN

Outdoor-Lupe
Art.-Nr. 870-90 
15 Stück sortiert

Lupen- 
Thekenständer
Art.-Nr. 854-60 
Art.-Nr. 854-00 
Nachfüllsort.,
Alle Artikel auch  
einzeln erhältlich

Leucht-Lupe „Swing-it“
Art.-Nr. 870-50 
15 Stück sortiert

LED-Lupe	
Art.-Nr. 870-00�
15 Stück sortiert Microfasersäckchen 

für Lupen
Art.-Nr. 190-38
15 Stück sortiert 

Leuchtlupe „Pocket“
Art.-Nr. 870-70
ideal für unterwegs 
12 Stück sortiert 
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Tierische Brillenhalter	 �
einzeln verpackt

Kuh 		  Art.-Nr. 873-01 
Pinguin 	 Art.-Nr. 873-02
Dalmatiner 	 Art.-Nr. 873-04
Esel	  	 Art.-Nr. 873-05
Zebra	  	 Art.-Nr. 873-08
Tukan		  Art.-Nr. 873-09
Elefant	  	 Art.-Nr. 873-10

WEDO® Nachtsichtbrille 

Art.-Nr. NB-01,
WEDO® Überziehbrille
Art.-Nr. NB-02, 
je 12 Stück im Karton
Art.-Nr. NB-03,
6 x NB-01 und 6 x NB-02

Überzieh-Sonnenbrille 
Art.-Nr. SB-02
je 12 Stück im Karton

Warenpaket Rundlupen
Art.-Nr. 856-00 
12 Stück (im Acyl-Display) 

Rundlupen einzeln
Art.-Nr. 856-01, Ø 48 mm 
Art.-Nr. 856-02, Ø 63 mm 
Art.-Nr. 856-03, Ø 74 mm

Profi-Lupe	 �
Art.-Nr. 876-00

Tisch-Lupe „Pocket“
Art.-Nr. 875-00	�
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WEDO® FLEXI Aufsteckbrille 
Art.-Nr. FBE-08
ultraflach und flexibel,  
15 Stück im Display,
Dioptrien: 3 x 2,0, 6 x 2,5  
und 6 x 3,0

Faltlesehilfe
Art.-Nr. FBE-06
30 Stück im Karton, 5 Farben sortiert,
Dioptrien: 1 x 1,5, 2 x 2,0, 2 x 2,5 und 1 x 3,0,
auch einzeln erhältlich

Faltlesehilfe
Art.-Nr. FBE-04
Dioptrien: 1,0 – 3,0

Faltlesehilfe
Art.-Nr. FBE-05
Dioptrien: 1,0 – 3,0

Faltlesehilfe
Art.-Nr. FBE-02
Dioptrien: 1,0 + 3,0

Faltlesehilfe
Art.-Nr. FBE-03
Dioptrien: 1,0 – 2,5

Lesebrillen  
von Diop. 1,0 - 3,0

LESEHILFEN
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Zweit-Lesehilfe „Sunny“ 
Art.-Nr. B-28
Display mit 24 Lesehilfen  
mit Sonnenschutz,  
4 Farben sortiert,
Dioptrien: 2 x 1,5, 2 x 2,0, 
1 x 2,5 und 1 x 3,0

LOOP-Lesehilfe  
Art.-Nr. B-29
30 Stück im Display, 5 Farben sortiert,
Dioptrien: 2 x 1,5, 2 x 2,0, 1 x 2,5 und 1 x 3,0

Lesehilfe
mit Etui  
Art.-Nr. LB13
FB 22 rot,  
FB 44 blau,  
FB 74 braun, 
Dioptrien: 1,0 – 3,0

Lesehilfe
mit Etui 
Art.-Nr. LB-12
FB 22 rot,  
FB 44 blau,  
FB 74 braun,  
FB 90 schwarz,
Dioptrien: 1,0 – 3,0

Lesehilfen „Sport“
Art.-Nr. B-30 
30 Stück im Karton 
5 Farben sortiert, 
Dioptrien: 1 x 1,0, 1 x 1,5,  
2 x 2,0, 1 x 2,5 und 1 x 3,0, 
auch einzeln erhältlich

Doppel-Lesehilfe
mit Etui  
uni und gemustert 
Art.-Nr. LB8-22, rot 
Art.-Nr. LB8-44, blau
Art.-Nr. LB8-48, lila
Art.-Nr. LB8-62, orange
Dioptrien: 1,0 – 3,0

Lesehilfe
Art.-Nr. LB-16
Display mit 25 Lesebrillen, 
mit Etui und Clip an Brille, 
drehbarer Bügel als Schutz, 
4 Farben sortiert,  
Dioptrien: 1,0 – 3,0,
auch einzeln erhältlich
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Lesehilfe
Art.-Nr. B08-90
Dioptrien: 1,0 – 3,5

Lesehilfe
Art.-Nr. B08-15
Dioptrien: 1,0 – 3,5

Lesehilfe
Art.-Nr. B09-90, schwarz 
Art.-Nr. B09-47, lila 
Art.-Nr. B09-31, grün
Dioptrien: 1,0 – 3,0

Lesehilfe
Art.-Nr. B34-44, blau, gebürstet
Art.-Nr. B34-74, braun, gebürstet
mit biegsamen Bügeln, Dioptrien: 1,0 – 3,5

Lesehilfe mit bunten Holzbügel
Art.-Nr. B32-90, schwarz 
Art.-Nr. B32-32, grün
Art.-Nr. B32-28, pink
Dioptrien: 1,0 – 3,5

Lesehilfe 
mit Etui 
Art.-Nr. B13-44, rot,  
Art.-Nr. B13-22, blau
Dioptrien: 1,0 – 3,5

Lesehilfe 
Art.-Nr. B20-44, blau
Art.-Nr. B20-90, schwarz
Dioptrien: 1,0 – 3,5

Lesehilfe
mit Etui  
Art.-Nr. B18-74, mit Holzbügel
Dioptrien: 1,0 – 3,5
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LEDER-STECKETUIS

Art.-Nr. 151-13
160 x 57 mm

Art.-Nr. 161-26
145 x 47 mm

Art.-Nr. 162-26
145 x 63 mm

Art.-Nr. 174-13
165 x 70 mm

Art.-Nr. 171-13
165 x 70 mm

Art.-Nr. 142-13
160 x 76 mm

Art.-Nr. 150-13
160 x 57 mm

Mit Kugelschreiber-Halterung

Mit Kugelschreiber-Halterung

22 24 44 74 90

FARBEN LEDER
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Schafleder-Stecketui 
Art.-Nr. 180-10
160 x 64 mm

Schafleder-Stecketui 
Art.-Nr. 182-10
165 x 72 mm

Schafleder-Stecketui 
Art.-Nr. 181-10
163 x 67 mm

Lammnappa-Stecketui 
Art.-Nr. 180-05
160 x 64 mm

Lammnappa-Stecketui 
Art.-Nr. 185-05
156 x 71 mm

Schafleder-Stecketui 
Art.-Nr. 184-10
149 x 49 mm

Lammnappa-Stecketui 
Art.-Nr. 184-05
149 x 49 mm

Kunstleder-Stecketui 
Art.-Nr. 180-59
160 x 64 mm

22 24 44 74 90

FARBEN SCHAFLEDER

22 24 62 74 90

FARBEN LAMMNAPPA

22 24 34 40 48 74 9044

FARBEN KUNSTLEDER
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24

90

STECKETUIS MIT HALBSCHALE

Art.-Nr. 158-72
160 x 62 x 47 mm
Farb-Nr. 40, braun
Farb-Nr. 72, grau

Art.-Nr. 143-55
150 x 58 mm
Farb-Nr. 90

Mit Clip

Art.-Nr. 178-54
145 x 60 mm
Farb-Nr. 40

Art.-Nr. 188-59
160 x 59 x 40 mm
Farb-Nr. 24, schwarz 
Farb-Nr. 90, braun

Art.-Nr. 177-72
163 x 56 x 38 mm

Art.-Nr. 179-53
150 x 57 mm
Farb-Nr. 43, blau
Farb-Nr. 74, braun
Farb-Nr. 90, schwarz
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74

44

BÜGELETUIS AUS LEDER

Doppeletui für 2 Brillen

Schafleder
Art.-Nr. 312-10
152 x 65 mm
Farb-Nr. 22

Schafleder
Art.-Nr. 318-10
159 x 78 mm
Farb-Nr. 44

Schafleder
Art.-Nr. 341-10
165 x 76 mm
Farb-Nr. 24

Kunstleder
Art.-Nr. 312-54
152 x 65 mm
Art.-Nr. 318-54
159 x 78 cm

Leder
Art.-Nr. 309-17
159 x 78 mm,  
Farb-Nr. 90

Leder
Art.-Nr. 333-26
170 x 90 mm
Farb-Nr. 24

Kunstleder
Art.-Nr. 650-54
170 x 80 mm
Farb-Nr. 24

Schafleder
Art.-Nr. 339-11
170 x 95 mm
Farb-Nr. 90

22 24 34 40

22 24 44 74

74

90

FARBEN LEDER

48 74 9044

FARBEN KUNSTLEDER
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FEDERETUIS

Art.-Nr. 207-26
170 x 90 mm
Farb-Nr. 22

Art.-Nr. 269-26
170 x 90 mm
Farb-Nr. 24

Art.-Nr. 200-59
150 x 65 mm 
Art.-Nr. 203-59
170 x 85 mm

Art.-Nr. 200-44
150 x 65 mm 
Art.-Nr. 203-44
170 x 85 mm

Art.-Nr. 205-26 
150 x 65 mm
Farb-Nr. 90

FARBEN VELOUR

24 40 44 902222 24 40 44 90

FARBEN KUNSTLEDER

FARBEN LEDER

22 24 44 74 9034 40

Art.-Nr. 206-26
165 x 80 mm
Farb-Nr. 44
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44

24

BRILLENKÖFFERCHEN

Art.-Nr. 612-53
148 x 45 x 20 mm 
Farb-Nr. 72

Art.-Nr. 614-53
150 x 55 x 23 mm 

Art.-Nr. 644-53
160 x 65 x 35 mm

Art.-Nr. 625-85
160 x 55 x 30 mm
Art.-Nr. 626-85
160 x 55 x 32 mm

Art.-Nr. 640-52
152 x 53 x 28 mm

Art.-Nr. 641-40
166 x 64 x 33 mm

Art.-Nr. 628-59
156 x 63 x 38 mm
Farb-Nr. 24, 90

Art.-Nr. 628-51
155 x 61 x 33 mm
Farb-Nr. 44

einfarbig

FB 74

FB 90

22 90

22 74 44

22 72 90

72 90
90
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72
90

24

22

34

Art.-Nr. 631-58 
145 x 41 x 27 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 637-23
154 x 67 x 32 mm
Farb-Nr. 74

Art.-Nr. 639-54
180 x 64 x 24 mm
Farb-Nr. 24, 90

Groß und extra lang

Art.-Nr. 636-25
151 x 60 x 29 m
Art.-Nr. 637-25 
154 x 67 x 32 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 631-18
152 x 69 x 29 mm
Art.-Nr. 632-18 
154 x 57 x 24 mm
Farb-Nr. 74

Art.-Nr. 636-07
151 x 60 x 29 mm
Art.-Nr. 637-07 
154 x 67 x 32 mm
Farb-Nr. 74

Art.-Nr. 631-59
154 x 57 x 24 mm
Art.-Nr. 632-59 
153 x 67 x 30 mm

Art.-Nr. 631-56
154 x 57 x 24 mm 
Art.-Nr. 637-56 
153 x 67 x 30 mm

FB 62

FB 44

FB40

FB 44

90

90

90

22 44 34

15 24 4131

48 62 9044
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90

41

Art.-Nr. 629-58 
165 x 64 x 40 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr.  644-87 
165 x 60 x 40 mm

Art.-Nr. 628-71 
168 x 58 x 41 mm
Farb-Nr. 90, 40

Art.-Nr. 611-58 
155 x 48 x 50 mm

Art.-Nr. 655-58
160 x 64 x 45 mm

Art.-Nr. 643-51 
158 x 59 x 32 mm
Farb-Nr. 62

Art.-Nr. 651-71
161 x 57 x 57 mm

Art.-Nr. 656-55
152 x 53 x 46 mm
Farb-Nr. 62

Art.-Nr. 636-25
151 x 60 x 29 m
Art.-Nr. 637-25 
154 x 67 x 32 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 636-07
151 x 60 x 29 mm
Art.-Nr. 637-07 
154 x 67 x 32 mm
Farb-Nr. 74

Art.-Nr. 631-56
154 x 57 x 24 mm 
Art.-Nr. 637-56 
153 x 67 x 30 mm

Art.-Nr. 657-44
166 x 69 x 48 mm

72 90 24

FB 72

FB 22

FB 44

FB 74

FB 43

FB 44

FB 74

Extra lang
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24

34

90

Mit Falte und Innentasche

Art.-Nr. 635-59
160 x 71 x 34 mm

Art.-Nr. 652-H59 
152 x 40 x 27 mm
Farb-Nr. 34

 
Art.-Nr. 653-H59
152 x 65 x 43 mm
Farb-Nr. 44 

Art.-Nr. 657-53 
165 x 51 x 68 mm
Farb-Nr. 72 + 90

Art.-Nr. 656-53 
160 x 43 x 55 mm
Farb-Nr. 72

Art.-Nr. 610-53 
150 x 36 x 65 mm
Farb-Nr. 22

Brillengarage doppelt
Art.-Nr. 412-56 
Kunstleder
Farb-Nr. 24, 90

Brillengarage
Art.-Nr. 411-56 
Kunstleder
Farb-Nr. 24, 90

Art.-Nr. 656-58 
160 x 60 x 45 mm
Farb-Nr. 74

22 24 74 9040 44

90
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FB 62

FB 90

Art.-Nr. 793-60
165 x 85 x 60 mm
Farb-Nr. 62

Art.-Nr. 798-60
150 x 65 x 68 mm

Mit Gürtelschlaufe und Karabiner

Mit Reißverschluss

Mit Gürtelschlaufe

Mit Gürtelschlaufe

BRILLENETUIS FÜR SONNENBRILLEN

Art.-Nr. 880-60

Art.-Nr. 797-52
170 x 74 x 70 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 792-60
160 x 68 x 60 mm
Farb-Nr. 41

Art.-Nr. 792-39
165 x 76 x 59 mm 

Art.-Nr. 675-52
155 x 65 x 45 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 770-60
156 x 73 x 35 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 714-60G
158 x 66 x 33 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 794-59
155 x 55 x 55 mm 
Farb-Nr. 74

15 62

34 44 90
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Mit passendem Putztuch

Art.-Nr. 628-72
155 x 50 x 34 mm
Farb-Nr. 74

Art.-Nr. 667-39 
161 x 62 x 40 mm

Art.-Nr. 674-52
170 x 66 x 55 mm
Farb-Nr. 50

Art.-Nr. 701-17
153 x 59 x 32 mm

Art.-Nr. 702-25
158 x 70 x 36 mm

Art.-Nr. 704-59
153 x 59 x 32 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 667-23
160 x 62 x 41 mm

Art.-Nr. 702-03
158 x 70 x 36 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 702-59 
158 x 70 x 36 mm
Farb-Nr. 24

FB 72

90

24

22 24 72 9040 44

74 34 90
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Art.-Nr. 667-39 
161 x 62 x 40 mm

Art.-Nr. 702-25
158 x 70 x 36 mm

Art.-Nr. 664-72
160 x 60 x 37 mm,
schräge From

Art.-Nr. 664-52
160 x 60 x 37 mm,
schräge Form,
Farb-Nr. 15, 22, 90

In Holzoptik

Art.-Nr. 666-52
162 x 55 x 39 mm
Farb-Nr. 22, 44, 74, 90

Art.-Nr. 677-52
162 x 60 x 37 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 668-52
158 x 60 x 37 mm,
gerade Form, Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 679-52
153 x 66 x 35 mm
Farb-Nr. 22, 24, 44, 90

Art.-Nr. 675-52
155 x 65 x 46 mm,
extra hoch, Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 669-52
160 x 67 x 42 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 668-58
155 x 60 x 37 mm
Farb-Nr. 22

Art.-Nr. 667-58
160 x 62 x 41 mm
Farb-Nr. 43

FB 72

FB 74

22/90 62/90 90 22/90 62/90 9043/90
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90

Art.-Nr. 686-53
150 x 55 x 30 mm
Farb-Nr. 24

Art.-Nr. 175-60
150 x 60 x 33 mm
4 Etuis sortiert

Art.-Nr. 176-60
165 x 61 x 37 mm
Farb-Nr. 44

Art.-Nr. 647-60
155 x 58 x 36 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 791-60
155 x 65 x 45 mm
Farb-Nr. 28

Art.-Nr. 789-60
170 x 81 x 56 mm
Farb-Nr. 44

Art.-Nr. 685-60
150 x 60 x 36 mm
Farb-Nr. 44

Art.-Nr. 680-46
145 x 49 x 20 mm
Farb-Nr. 24, 90

Werbedruck möglich

BRILLENETUIS AUS KUNSTSTOFF

FB 90

24 74 90

12
transparent

12
transparent

41
transparent

4462 28 90

31 41 48
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BRILLENETUIS AUS ALUMINIUM UND METALL

Art.-Nr. 688-76
155 x 60 x 28 mm
Farb-Nr. 90

Art.-Nr. 681-77
155 x 49 x 25 mm
Farb-Nr. 41

Art.-Nr. 682-77
155 x 57 x 30 mm
Farb-Nr. 50

Art.-Nr. 685-77
glänzend, 
155 x 57 x 30 mm

Art.-Nr. 682-76
150 x 55 x 25 mm 
Farb-Nr. 12

Art.-Nr. 692-75
152 x 57 x 30 mm

Art.-Nr. 689-75
152 x 71 x 30 mm

Art.-Nr. 685-76
matt, 
160 x 60 x 31 mm 
Farb-Nr. 72

Art.-Nr. 687-76
150x 49 x 25 mm 
Farb-Nr. 90

15 50

15

50 90
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BRILLENETUIS AUS KUNSTSTOFF 

Art.-Nr. 732-60
156 x 68 x 30 mm,
Farb-Nr. 31, 72, 44

Art.-Nr. 714-60
158 x 66 x 33 mm
Farb-Nr. 22, 90

Art.-Nr. 745-60 
150 x 58 x 28 mm

Art.-Nr. 645-60 
150 x 40 x 23 mm
Farb-Nr. 34

FB Nr. 12
transparent

Art.-Nr. 691-60 
150 x 55 x 30 mm

Art.-Nr. 742-60
150 x 58 x 28 mm,
Farb-Nr. 22, 24, 40, 44, 72, 90

Art.-Nr. 704-60
155 x 56  x 28 mm, 
Farb-Nr. 22, 44, 90

43 24 48 7290 44 50 90
matt
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Art.-Nr. 701-49
153 x 56 x 34 mm
15 Stück sortiert

Art.-Nr. 231-49
145 x 80 mm
20 Stück sortiert

Art.-Nr. 747-60
150 x 58 x 28 mm
15 Stück sortiert

Art.-Nr. 758-60
140 x 50 x 20 mm
18 Stück sortiert

Kinderetui  
„Fußball“
Art.-Nr. 724-60

Kinderetui „Football“
Art.-Nr. 725-60

Kinderetui „Schuh“
Art.-Nr. 723-60

Art.-Nr. 704-603
153 x 59 x 32 mm
20 Stück sortiert

Art.-Nr. 231-44
145 x 80 mm
20 Stück sortiert

FB 41

FB 62

BRILLENETUIS FÜR KINDER

Mit Einfarbendruck
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Baumwollbrillenkordeln 
Art.Nr. 830-80 
VE 12, sortiert
Art.Nr. 832-80 
VE 12, schwarz

Sportbänder 
Art.Nr. 090-60
VE 6, sortiert
Art.Nr. 091-60 
VE 6, bunt
Art.Nr. 094-60 
VE 6, blau
Art.Nr. 095-60
VE 6, braun

Elastikbrillenkordel 
Art.Nr. 825-80 
VE 12, sortiert
Art.Nr. 826-80 
VE 12, schwarz

Handy- und 
Sportbänder 
Art.Nr. 828-80 
VE 6, sortiert

Sportbänder 
Art.Nr. 829-80 
VE 6, sortiert

Brillenkordel 
Art.Nr. 832-808 
VE 12, schwarz

Kinderbrillenkordel 
Art.Nr. 824-80 
VE6, sortiert

Schlaufen 
(1) Art.Nr. 075-60, VE 10 Paar 
(2) Art.Nr. 074-75, VE 10 Paar

BRILLENBÄNDER UND -KORDELN

(2)

(1)
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(1)

(2)

(1)

(2)

(3)

(1)

(2)

(1)

(2)

(3)

(4)

(1)

(2)

(3)(1)

(2)

(3)

(1)

(2)
(3)

(1)

(2)

(3)

(4)

(3)

(1)

(2)

(1)

(2)

(3)

(4)
(5)

(1) Art.Nr. 055-50 
(2) Art.Nr. 057-50
(3) Art.Nr. 058-50
(4) Art.Nr. 059-50
(5) Art.Nr. 060-50

(1) Art.Nr. 082-40
(2) Art.Nr. 063-75 
(3) Art.Nr. 084-74
(4) Art.Nr. 083-40

(1) Art.Nr. 042-50 
(2) Art.Nr. 044-50
(3) Art.Nr. 047-50

(1) Art.-Nr. 066-90
(2) Art.Nr. 066-74

(1) Art.Nr. 063-74 
(1) Art.Nr. 064-24 
(3) Art.Nr. 062-50

(1) Art.Nr. 038-75 
(2) Art.Nr. 032-50
(3) Art.Nr. 031-50

(1) Art.Nr. 050-75 
(2) Art.Nr. 056-50
(3) Art.Nr. 061-50

(1) Art.Nr. 048-75 
(2) Art.Nr. 040-75
(3) Art.Nr. 040-50
(4) Art.Nr. 048-50

(1) �Art.Nr. 033-50
(2) �Art.Nr. 033-75
(3) Art.Nr. 033-90

(1) �Art.Nr. 080-50
(2) Art.Nr. 080-90
VE 6, sortiert

BRILLENKETTEN

(1) Art.Nr. 065-12 
(2) Art.Nr. 067-74

(1)

(2)
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Brillenreiniger 
mit individuellem Aufdruck

– ab 120 Stück mit Foliendruck
– ab 168 Stück mit Direktdruck

Art.-Nr. 814-85 / 812-85 ohne Alkohol
Art.-Nr. 814-86 / 812-86 mit Antibeschlag  
Art.-Nr. 814-88 / 812-88 ohne Antibeschlag 

Werbegeschenke
mit individuellem Aufdruck

Tragetaschen
Art.-Nr. 841-41, groß 
Art.-Nr. 842-41, klein

Schlüsseletui
Art.-Nr. 800-44, Velour 
Art.-Nr. 800-21, Leder

Bügel-Geldbörse
Art.-Nr. 340-21, Leder

814- 814-812- 812- 812-

819-90

820-00

BRILLENBAD UND BRILLENREINIGER  
MIT INDIVIDUELLEM AUFDRUCK

800-44

842-41

340-21

Brillenband  
mit individuellem Aufdruck

– Foliendruck auf Dose
– Foliendruck auf Konzentrat
– Direktdruck auf Dose
– Direktdruck auf Konzentrat

ab 120 Stück
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Microfasertücher
mit individuellem Farb-  
oder Prägedruck 
verschiedene Größen  
und Farben Baumwolltücher

mit individuellem Farbdruck 
Tuchfarbe schwarz oder weiß

Microsäckchen
mit individuellem Aufdruck,  
Art.-Nr. 195-39 
verschiedene Farben

Microfasertücher 
verschiedene Größen

Federetui Kunstleder
mit individuellem Aufdruck,  
Art.-Nr. 200-59, 150 x 65 mm 
Art.-Nr. 203-59, 170 x 85 mm

Federetui Velour
mit individuellem Aufdruck, 
Art.-Nr. 200-44, 150 x 65 mm 
Art.-Nr. 203-44, 170 x 85 mm 

Siebdruck

Prägedruck

Siebdruck

Digitaldruck

FEDERETUIS, MICROFASERSÄCKCHEN UND -TÜCHER  
MIT INDIVIDUELLEM AUFDRUCK
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ETUIS MIT INDIVIDUELLEM AUFDRUCK
Blindprägung, Farbprägung oder Tampondruck, Innen- oder Außendruck

Kunststoffetui 
Artikelnr. 666-
162 x 55 x 39 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 665-
160 x 60 x 38 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 667-
160 x 62 x 41 mm,
gebogene From

Kunststoffetui 
Artikelnr. 669-
160 x 67 x 42 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 675-
155 x 65 x 46 mm,
extra hoch

Kunststoffetui 
Artikelnr. 676-
158 x 57 x 34 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 677-
162 x 60 x 37 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 668-
158 x 60 x 37 mm,
gerade From

Material 52 – Nylonstruktur Material 55 matt – Kunstleder Material 58 – Kunstleder

Kunststoffetui 
Artikelnr. 678-
151 x 51 x 31 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 679-
153 x 66 x 35 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 664-
160 x 60 x 37 mm,
schräge From

Kunststoffetui 
Artikelnr. 647-
155 x 58 x 36 mm, 
FB 10 milchig,
FB 90 schwarz

Faltetui dreieckig
Artikelnr. 250-52
160 x 70 x 70 mm

Kunststoffetui 
Artikelnr. 664-72
160 x 60 x 37 mm,
schräge From

15 22 22 2224 24 2432 3240 40

44 44 4448 62 7262 6274 74
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen
der Kistner Optikbedarf GmbH, Adolf-Oesterheld-Str. 8, 97337 Dettelbach

Geltungsbereich:
Unsere AGB gelten für alle unsere Angebote, Lieferungen und Leistungen. Abweichende Bedingungen des Bestellers verpflichten uns nur,  
wenn sie von uns ausdrücklich schriftlich anerkannt werden. 

Angebote:
Unsere Angebote sind freibleibende. An genannte Preise sind wir maximal 8 Wochen gebunden.
Nach dieser Frist wäre vom Besteller ein neues Angebot einzuholen.

Preise:
a)	 Die Preise laut der jeweilig gültigen Preisliste oder individuellem Angebot gelten ab Firmensitz des Lieferers ausschließlich Verpackungs- und 
	 Versandkosten zuzüglich Mehrwertsteuer in der jeweiligen gesetzlichen Höhe.
b)	 Bei kundenspezifischen Artikeln, die wegen besonderer Farbgebung, Druck, Einprägung u.s.w. nur für einen bestimmten Auftrag hergestellt werden, 
	 gelten Überlieferungen bis zur Höhe von 10% der Vertragsmenge als genehmigt und sind mit dem vereinbarten Preis zu zahlen.

Mindestbestellwert:
Der Mindestbestellwert beträgt 30,00 €; gegebenenfalls sind wir berechtigt einen Minderwertzuschlag auf den normalen Preis zu erheben.

Lieferung:
a)	 Wenn nicht ausdrücklich etwas Abweichendes vereinbart wird, erfolgt die Lieferung ab Werk des Lieferers. Mit Übergabe der Ware an den Versand-
	 beauftragten des Lieferanten geht die Gefahr des zufälligen Unterganges oder der zufälligen Verschlechterung der Ware auf den Abnehmer über.
b)	 Der Lieferer ist zu Teilleistungen berechtigt, soweit sich Nachteile für den Gebrauch daraus nicht ergeben.
c)	 Abschlüsse mit vereinbarten Teillieferungen (Abrufaufträge) verpflichten den Besteller zur Abnahme an den vereinbarten Terminen. 
d)	 Bei Transportschäden hat der Besteller unverzüglich eine Tatbestandsaufnahme bei den zuständigen  Stellen zu veranlassen.

Zahlung:
a)	 Der Rechnungsbetrag ist innerhalb von 10 Tagen mit 2% Skonto bzw. binnen 30 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug zu zahlen. Beträgt der 
	 Warenwert weniger als 50,00 Euro, ist die Rechnung stets ohne Skonto fällig.
b)	 Bei Zahlungsverzug sind Zinsen ab Fälligkeit in Höhe von 5%  über dem jeweiligen Diskontsatz der Deutschen Bundesbank, mindestens jedoch 8% 
	 zu zahlen. Der Nachweis eines höheren Zinsschadens bleibt dem Lieferer vorbehalten.
c)	 Eine wesentliche Verschlechterung der Vermögensverhältnisse des Bestellers berechtigt den Lieferer, vorbehaltlich sonstiger Rechte, die von ihm 
	 noch nicht ausgeführten Aufträge nur Zug um Zug gegen Zahlung auszuführen.

Eigentumsvorbehalt:
a)	 Der Lieferer behält sich das Eigentum am Liefergegenstand bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises vor. Ist der Besteller Kaufmann behält 
	 sich der Lieferer darüber hinaus das Eigentum an dem Liefergegenstand bis zur vollständigen Erfüllung sämtlicher ihm  gegen den Besteller aus 
	 der gesamten Geschäftsverbindung zustehenden Ansprüche vor.
b)	 Wird die gekaufte Ware vom Besteller weiteverkauft, so tritt der Besteller schon jetzt die ihm aus solchen Veräußerungen zustehenden Forderungen 
	 mit allen Nebenrechten an den Lieferer bis zur Höhe dessen Forderung ab. Der Lieferer nimmt diese Abtretung schon jetzt hiermit an.
c)	 Der Besteller hat dem Lieferer unverzüglich schriftlich Bescheid zu geben, wenn in Vorbehaltsware oder durch Vorausabtretung übertragene Forderungen 
	 vollstreckt wird. 
d)	 Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten insoweit auf Verlangen des Bestellers freizugeben, als der Wert die zu sichernden Forderungen 
	 um mehr als 20% übersteigt. 

Gewährleistung:
a)	 Der Lieferer liefert die Ware entsprechend seinen Produktbeschreibungen. Diese sind nur insoweit als zugesicherte Eigenschaft anzusehen, als sie 
	 ausdrücklich als solche bezeichnet werden.
b)	 Die Rüge offener Mängel muss innerhalb einer Ausschlussfrist von 2 Wochen ab Empfang der Ware beim Lieferer schriftlich geltend gemacht werden.
c)	 Bei versteckten Mängeln gilt eine Ausschlussfrist von 2 Wochen nach Erlangung der Kenntnis der Mängel.
d)	 Wir übernehmen in der folgenden Weise die Haftung  für Mängel an den Liefergegenständen: Während eines Zeitraums von sechs Monaten nach 
	 Übernahme des Liefergegenstandes hat der Besteller einen Anspruch auf Beseitigung von Fehlern (Nachbesserung). Können wir einen unserer Gewähr-
	 leitungspflicht unterliegenden Fehler nicht beseitigen oder sind für den Besteller weitere Nachbesserungsversuche unzumutbar, so kann der Besteller 
	 der Nachbesserung die Rückgängigmachung des Vertrags (Wandlung) oder die Herabsetzung der Vergütung (Minderung) verlangen.
e)	 Natürlicher Verschleiß ist in jedem Fall von der Gewährleistung ausgeschlossen.
f)	 Wegen weitergehender Ansprüche und Rechte haften wir nur in den Fällen des Vorsatzes und grober Fahrlässigkeit. Im übrigen ist die Haftung 
	 ausgeschlossen.

Abweichung:
a)	 Korrekturabzüge und Andrucke sind vom Auftraggeber aus Satz-, Stand- und sonstige Fehler zu prüfen und uns schriftlich für druckreif zu erklären. 
	 Wir haften nicht für vom Auftraggeber übersehene Fehler.
b)	 Bei Farbdrucken gelten geringfügige Farbabweichungen bzw. bei Farbprägedrucke sind geringfügige Haftungen der Farbfolie zwischen den Buchstaben 
	 kein berechtigter Grund für eine Mängelrüge.
c)	 Andrucke auf Material sind stets kostenpflichtig, auch wenn kein Auftrag zustande kommt.

Datenspeicherung:
Wir speichern ihre Daten gemäß §28 BDSG.

Gerichtsstand:
a)	 Gerichtsstand ist das für den Firmensitz des Lieferers zuständige Gericht.
b)	 Dies gilt nicht für Minderkaufleute oder Nichtkaufleute im Sinne des AGB-Gesetztes.
c)	 Es gilt ausschließlich deutsches Recht.

Schlussbestimmung:
a)	 Nebenabreden, Zusicherungen, Änderungen oder Ergänzungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung des Lieferers.
b)	 Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB oder sonstige vertragliche Vereinbarungen ganz oder teilweise unwirksam sein,  
	 bleiben die übrigen Bestimmungen wirksam.

31



KISTNER OPTIKBEDARF GmbH
Adolf-Oesterheld-Straße 8
97337 Dettelbach / Germany

+49 93 24 - 97 33-0
info@kistner-optikbedarf.de

www.kistner-optikbedarf.de


